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A Mozilla Alapítvány bejelentette, hogy a Common 
Voice hivatalosan is bekerült digitális közjavak 
közzé, miután a Digital Public Goods Alliance - DPG 
elismerte a kezdeményezést. A Common Voice célja, 
hogy segítsen a gépeket megtanítani arra, hogy 
hogyan beszélnek az emberek. Ahhoz azonban, 
hogy ez megvalósuljon és a gépek számára használ-
ható beszédtechnológiát lehessen létrehozni, hatal-
mas mennyiségű beszédmintára van szükség.

A Mozilla a programot 2017-ben indította el és az 
összegyűjtött adatmennyiség az Amazon, az Apple, 
a Google, a Microsoft és a többi IT-óriás gépi tanu-

lási projektjeinek birtokába került beszédinformá-
ció-mennyiség nyílt alternatívájaként szolgál. A táv-
lati cél, hogy ne csupán angol nyelvű felvételek 
legyenek elérhetők. A Common Voice immár 87 
nyelven kínál mintákat.

A Digital Public Goods Alliance alapítását 2020-
ban António Guterres ENSZ-főtitkár kezdeményezte 
azért, hogy a nyilvánosan hozzáférhető erőforrá-
sokban növekedjen a nyílt forráskódú szoftverek és 
a nyíltan elérhető adatok száma és aránya. Az adat-
bázisban vannak nyílt forráskódú programok, nyílt 
mesterséges modellek, nyílt szabványok és tar-
talmak. A nyilvántartásban összesen 652 projekt 
szerepel. Hátráltathatja a projektet, hogy a Mozil-
lánál bizonytalan a beszédtechnológiai, beszéd-
felismerési és beszédvezérlési részleg, valamint a 
vegyes valóság projektek jövője is. Az előbbi nevé-
hez olyan fejlesztések kapcsolódnak, mint a Firefox 
Voice, a Common Voice és a Mozilla DeepSpeech.

Válogatta: Berke Barnabásné
Forrás: www.sg.hu

A projekt segítségével a gépek megtanulhatják, hogy hogyan beszélnek az emberek.

A digitális közjavak közé került a Common Voice 
kezdeményezés

A 4iG Nyrt. 402 milliárd forintos tőkeemeléssel 
71,6 százalékos tulajdonrészt szerez az Antenna 
Hungária Zrt.-ben. A tranzakció végrehajtásának 
zárásáról írt alá megállapodást az állami távköz-
lési vállalat tulajdonosi jogait gyakorló nemzeti 
vagyon kezeléséért felelős tárca nélküli minisz-
ter és a 4iG Nyrt. - közölte a társaság. A 4iG első 
lépésben apportálja a DIGI Távközlési és Szolgál-
tató Kft.-ben és annak leányvállalataiban, az Invi-

A kormány nemzetstratégiai jelentőségűvé minősítette, és így a Gazdasági Versenyhivatal nem vizsgálhatja az 
állami Antenna Hungária értékesítését a 4iG cégnek.

Állami segítséggel szerezte meg a 4iG az Antenna 
Hungáriát

https://foundation.mozilla.org/en/blog/common-voice-certified-as-a-digital-public-good/
https://commonvoice.mozilla.org/hu
https://commonvoice.mozilla.org/hu
https://digitalpublicgoods.net/
https://sg.hu/cikkek/it-tech/148837/a-digitalis-kozjavak-koze-kerult-a-common-voice-kezdemenyezes
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